

РЕГИОНИ

ПРОФЕСОР ИСТОРИЈЕ ИЗ ПАРАЋИНА СУТРА КРЕЋЕ У НОВУ ХУМАНИТАРНУ МИСИЈУ

ЗЛАТКОВИХ 1.400 КИЛОМЕТАРА

Донације манастиру и ХО "Срби за Србе"



Фото: Ј. Рашић

СПРЕМАН Златко је за ово путовање купио нови бицикл

НИ овог лета професор историје из Параћина Златко Јовановић, љубитељ бициклизма, путовања и авантуризма, а нада све велики хуманиста, неће мировати у свом родном граду. Из манастира Света Петка у Извору он ће се сутра отиснути бициклом, својим омиљеним превозним средством, на пут дуг 1.400 километара, до тремеђе Чешке, Пољске и Немачке.

КОНДИЦИЈА

НЕ плаши се да неће имати кондицију за толики физички напор иако није посебно тренирао. - Требало је раније да почнем да вежбам, али због обавеза у школи, где радим, нисам стигао. Не страхујем, бициклом сам раније већ стизао до Свете Горе, Барија, Грузије, Македоније, чак и Москве - подсећа овај ентузијаста.

- Наши духовници кажу: кад даш прилог женском манастиру, то ти се дупло рачуна. Што се тиче организације "Срби за Србе", то су добри момци, прави Срби! Помажу да се скупе сиромашне породице са великим бројем деце и деца без родитеља, посебно на Косову и Метохији, у јужној Србији, Републици Српској...

Иако ће Златко ову "турнеју" финансирати из сопственог џепа, он је позвао све појединце, установе и фирме да га подрже и - колико могу, донирају средства. Новац уплаћен на два динарска рачуна и један девизни отићи ће манастиру Света Петка и хумани-

тарној организацији "Срби за Србе".

Због чега баш њима, Јовановићев одговор врло је јасан. Нема човека у Србији који није чуо за монахиње у Извору које несебично брину о штићеницама Дома у манастирском кругу, или за организацију "Срби за Србе". Пре него што у суботу после јутарње службе у манастиру седне на бицикл, Златко ће тамо преспавати и добити благослов мати Гликерије.

Јовановић ће из Извора до Параћина, па преко Јагодине, возити старим путем до Смедерева, где ће први пут заноћити. Кад остави Дунав иза себе, возиће ка Тителу, по изласку из Војводине кроз

хостелу, а иначе носим шатор јер има доста кампова на мојој рути. Кроз Чешку ћу возити кланцима уз њихову реку Мораву, избегавајући планине. У Олумуцу, кад тамо стигнем, обићи ћу српско

ОБЈАВИТЕ ИЗВЕШТАЈ О СВАКОМ ДИНАРУ

ДИНАРСКИ рачун на који се може донирати новац манастиру Света Петка Изворска је: 170001054816701462, док је рачун намењен организацији "Срби за Србе" 170001054816701559. Девизни рачун је заједнички: 35170001054816701656, па треба назначити коме је уплата намењена. На крају путовања, по повратку, Јовановић ће објавити комплетан извештај о донацијама.

Мађарску... Упознаће два прелепа града, Мохач и Печуј, у овом другом обићи ће српску православну цркву. Три-четири дана задржаће се на Балатонском језеру, а потом ће јездити даље кроз Словачку, Чешку и Пољску.

- У Братислави ћу такође бити неколико дана у неком

војничко гробље. А онда, кад пређем Татре, стижем у Лужичку Србију. Ту су два места која одавно пријемљујем да видим и да упознам те Србе који тамо живе. У повратку ћу мало педалати јер ћу се вратити возом - прича нам Златко о својим плановима. ■

З. РАШИЋ



ИСКУСТВО Успомена из Грузије

ФОТО ПРИКАЗНЕ АРХИВА